

征婚

某男,28岁,沧州市家,天津市公务员,身高1米73,硕士研究生毕业,天津有房有车,英俊潇洒。父亲事业单位,母亲退休有生意,家境优。欲找一本以上,天津工作,1米65以上志同道合优秀女士为伴(家是沧州的最好)。电话:13363679037

5岁女孩的眼睛被竹蜻蜓划伤后流血,2岁娃把16颗磁力珠吃进肚里……玩具是孩子童年的伙伴,可有些玩具,稍有不慎就会变成伤人“利器”——

别让玩具伤害孩子

本报记者 姚连红

生活中,很多玩具看似好玩、有趣,可如果孩子年龄较小或者家长看管不到位,有些玩具很有可能变成伤害孩子的“利器”。

近日,市区一名5岁女童玩竹蜻蜓时划伤眼睛,任丘一名2岁女童误食16颗磁力珠。所幸,经过医生诊治,两个孩子都无大碍。

女童被竹蜻蜓划伤

前几天晚上,市民胡先生带着两个女儿在家附近的广场上玩耍。5岁的大女儿文文玩了飞镖扎气球游戏后,得到一个竹蜻蜓玩具。

胡先生说,这个竹蜻蜓是塑料材质的,能发光。他拿起来用手一搓,闪闪发光的竹蜻蜓在空中“起舞”,看上去很是漂亮。

这时,文文从爸爸手中抢过竹蜻蜓也要玩。胡先生蹲下来教文文如何让竹蜻蜓飞起来。文文爸爸的样子试着搓了一下,由于力度太小,竹蜻蜓掉了地上。



划伤文文的竹蜻蜓

文文再次捡起竹蜻蜓,右手使劲往里一搓,竹蜻蜓快速朝着她的眼睛飞去。

“爸爸,我眼睛疼!”文文顿时大哭起来。

胡先生这才注意到,孩子的



被妞妞吞下肚的磁力珠

眼睛已红肿流血,有几滴眼泪变成了红色。

胡先生赶紧带着女儿到就近的沧州市中心医院小儿眼科就诊。医生诊断后表示,文文的眼结膜被划伤出血,先滴眼药水

观察几天。幸运的是,文文滴了3天眼药水,眼睛红肿的症状减轻,视力也无大碍。

玩具伤人时有发生

7月5日上午,任丘2岁的妞妞(化名)在家人的陪同下来到市中心医院小儿科就诊。据妞妞的家人介绍,当时,妞妞一个人在屋里玩。过了一会,妞妞的妈妈发现妞妞正坐在沙发上吃东西。妈妈走近一看,发现原本放在盒子里的10多颗磁力珠不见了。妞妞告诉妈妈,她把磁力珠吃到了肚子里。

医生尹亮接诊后,经过检查发现,妞妞的肠道内有一串类似手链状的物体。原来,被妞妞吞进肚里的磁力珠已经吸附在一起。医务人员紧急为妞妞实施手术。

经过2个小时的手术,医生在妞妞肠道内取出16颗磁力珠。

市中心医院小儿眼科主任李坤表示,孩子玩玩具误伤眼睛的事时有发生。尤其到了暑假,孩子在家,家长疏于管理,这种

病例会相对增多。曾经有个孩子被玩具上的尖锐部位刺伤眼睛,造成视力永久性损伤。

儿外科医生尹亮表示,孩子误食异物的病例几乎每天都有。有的异物不需要处理,孩子能自行排出,但吞食尖锐或者有磁性的物体后,需要家长及时就医。有个孩子误吞了20多颗磁力珠,如果不及时治疗,吸附在一起的磁力珠很有可能造成孩子肠粘连或肠道穿孔。

家长要当好“排险员”

尹亮表示,孩子对危险缺乏识别能力和防范能力,家长应当当好“安全排险员”,不要给孩子购买“三无”产品或者没有生产厂家的玩具,尽量在大商场或信誉良好的商家选购玩具。在购买玩具时,家长要仔细查看玩具包装上的适用年龄范围,还要注意包装上的警示或说明。

在孩子玩玩具时,尤其是年龄小的孩子玩玩具时,家长要守在旁边看护,以免孩子误食玩具零件。

彩钢板横在路中央

孟村辅警冒雨清理保畅通

本报讯(通讯员 王新苗 记者 刘冰祎)近日,孟村突然下起暴雨。一块3米多长的彩钢板被风吹到马路上。孟村回族自治县公安交通警察大队城区中队辅警张卫卫在过路司机的帮助下,及时将彩钢板挪到路边(上图)。

7月13日下午,孟村突降暴雨。张卫卫开车沿县城建设大街赶往执勤点的时候,看到对向车道的马路中间有一块彩钢板横在路上。这块彩钢板严重影响车辆通行。

张卫卫掉头开向对向车道,将车停在彩钢板旁边,打开了双闪灯。她顾不上穿雨衣,下车蹚着积水跑过去,用手拖拽彩钢板。

彩钢板有3米多长、1米多宽,一头翘起多处变形,被风吹得不断在马路中间挪移。张卫卫一个人拖拽得很吃力。这时,一位过路司机和一名打伞的行人前来帮忙。在他们的帮助下,张卫卫快速将彩钢板移到路边不碍事的地方。



近日,东光县税务局负责人安排工作人员购买了抽水泵和排水管,来到东光县找王镇班庄村,帮村民排水除涝。

杜九升 侯博 摄

坐车顶用脚“驾车”竟是为了拍视频

这位“网红”司机被扣2分罚100元

本报讯(通讯员 苏杰 见习记者 王宝航 记者 崔春梅)近日,某短视频平台上一段“网红”司机坐在车顶用脚“驾车”的短视频引起众人关注。7月14日,青县交警查获这名“网红”司机后,对其做出罚款100元、驾驶证扣2分的处罚。

近日,有热心网友向青县交警反映:在某短视频平台上,有名“网红”司机在青县皇室国际博览城附近驾车时“玩杂技”。这种行为太危险了。

青县交警发现,视频中,这名“网红”司机驾车时突然起身钻出天窗,坐在车顶上。这名司机用左脚踩着车顶,一边向视频拍摄者举手示意,一边

将右脚伸向方向盘上“驾驶”车辆(右图)。随后,这名司机从车顶返回驾驶室,将手臂伸出车窗挥动。整个过程中,车辆一直在行驶状态。

接到举报后,青县公安局交通警察大队特勤中队交警立刻展开调查。7月14日下午,这名“网红”司机被传唤到特勤中队接受调查。

在青县交警教育下,这名司机意识到自身行为不仅违法,还存在严重的安全隐患,表示今后一定遵守交通法规。

最终,这名司机因驾车时有其他妨碍安全行车的违法行为及未按规定使用安全带的违法行为,被罚款100元,驾驶证扣2分。



沧县机关事务管理局赵金亮:

爱心帮扶让热线更有温度

本报讯(见习记者 王宝航 记者 崔春梅)在沧县机关事务管理局工作的赵金亮,负责沧县8912345政务服务热线工作,帮群众解决遇到的难题。

赵金亮曾接到沧县纸房头乡山呼庄二村一位古稀老人打来的求助电话。原来,这位老人有个6岁的小外孙。在小外孙出生前,其父亲就离家出走了。去

年,小外孙的母亲不幸溺亡。看着无依无靠的小外孙,老人便将他带到身边抚养。由于家中收入微薄,这位老人想申请低保。

接到求助后,赵金亮立即带着自费购买的书包、作业本等学习用品去老人家中看望孩子。看着这个不幸的家庭,赵金亮决心要为他们做点什么。

赵金亮和乡村干部及相关部门反复沟通、协调,终于帮这位老人办理了低保。

此外,赵金亮还组织负责沧县8912345政务服务热线的工作人员为老人的小外孙捐款,成立了“热线爱心帮扶小组”对其进行长期帮扶。

“两优一先”典型事迹